
 

 

 

Comunicat de presă final 
 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 
DIGITALIZAREA IMM-URILOR - GRANT DE PÂNĂ LA 100.000 EURO  

PE ÎNTREPRINDERE CARE SĂ SPRIJINE IMM-URILE  
ÎN ADOPTAREA TEHNOLOGIILOR DIGITALE 

Numele proiectului de investiție „Dezvoltarea digitala a acitivitatii societatii FENYO SRL” 

Numele beneficiarului: SC FENYO SRL, cod de identificare fiscală 13638885, înregistrată la 
Registrul Comerțului sub nr. J19/6/2001, cu sediul în jud. Harghita, oras MIERCUREA CIUC, Nicolae 
Bălcescu 11 

 Cod proiect: 1242.1/i3/c9 

 Obiectivul general al proiectului este creșterea capacității companiei FENYO SRL prin 
adoptarea tehnologiilor digitale. 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 

1. Realizarea de achiziții hardware TIC și soluții software care vor duce la dezvoltarea 
societății din punct de vedere financiar și digital. 
2. Realizarea de cursuri de competențe digitale (1) și curs de instruire a personalului care 
utilizeaza echipamentele IT (1). 
Obiectivele pe termen scurt și mediu cuprind îmbunătățirea serviciilor și digitalizarea companiei 
pentru a crește capacitatea societății FENYO SRL de a concura pe piața internă și internațională cu 
alți competitori. Obiectivele pe termen lung ale companiei cuprind dezvoltarea acesteia din toate 
punctele de vedere: calificarea resursei umane, extinderea gamei de servicii, extinderea spațiilor de 
prestare a serviciilor. 

Valoarea totală a proiectului a proiectului, inclusiv finanțarea: 
Valoarea totală: 488.435,13 lei 
Valoarea finanțării nerambursabile: 338.958,10 lei 

Data începerii și finalizării proiectului: 01.11.2024 – 30.06.2026 

Impactul investiției/reformei la nivelul localității/regiunii: 

Implementarea proiectului „Dezvoltarea digitala a acitivitatii societatii FENYO SRL” va genera efecte 
concrete în Miercurea Ciuc și județul Harghita. Achiziția de echipamente TIC (laptopuri performante, 
servere) și software specializat va permite companiei să reducă timpii de operare, crescând eficiența 
la nivel de firmă. Instruirea angajaților va conduce la o forță de muncă mai calificată, capabilă să 
opereze soluții digitale moderne, ceea ce va spori competitivitatea firmei. 

Local, investiția stimulează indirect furnizorii de tehnologie și serviciile IT, contribuind la dezvoltarea 
ecosistemului de afaceri digital din regiune. Spre exemplu, utilizarea unui software specializat 
achiziționat de la un furnizor local poate încuraja alte IMM-uri din Miercurea Ciuc să implementeze 
soluții similare, accelerând digitalizarea întregii comunități de afaceri. 



 

 

 

Informații suplimentare se pot obține la: 
Persoana de contact: KURKÓ  JÁNOS-GYÖRGY, 
E-mail: office@hunguest-fenyo.ro 
Telefon: 0744671001 
 

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”. 

”PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 


